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Система оцінювання

Види робіт здобувача вищої освіти

Кількість балів за семестр

денна форма заочна форма

Виконання завдань поточного

контролю
60 60

Виконання завдань модульного

контролю
40 -

Виконання підсумкових тестів - 40

Підсумкова семестрова оцінка 100 100



Види робіт здобувача вищої освіти
Кількість балів за семестр

денна форма заочна форма

Виконання завдань під час навчальних занять 40 40

Виконання та захист індивідуальних завдань 20 20

Виконання науково-дослідної роботи та інших видів робіт

(додаткові – заохочувальні бали)*:

‒ участь у конференціях, семінарах або інших наукових заходах;

‒ участь у наукових студентських конференціях (написання тези

доповідей та презентація доповіді на конференції);

‒ публікація наукових статей;

‒ участь у студентських предметних олімпіадах, Всеукраїнському

конкурсі студентських наукових робіт, грантах, науково-

дослідних проектах

* - даний вид робіт може бути врахований, якщо він стосуються тематики даної

дисципліни

до 20 до 20

Разом за виконання завдань поточного контролю 60 60



Види робіт здобувача вищої освіти

Кількість балів за 

семестр

денна форма
заочна 

форма

Відповіді (виступи) на заняттях 10 10

Виконання тестових завдань 20 20

Участь у дискусії 10 10

Разом за виконання завдань під час навчальних

занять
40 40



Види робіт здобувача вищої освіти

Кількість балів за 

семестр

денна форма
заочна 

форма

Виконання та захист індивідуальних завдань 20 20

Написати Есе 



Види робіт здобувача вищої освіти

Кількість балів за 

семестр

денна 

форма

заочна 

форма

Виконання завдань модульного контролю 1 10 -

Виконання завдань модульного контролю 2 20 -

Виконання завдань модульного контролю 3 10 -

Виконання підсумкових тестів - 40

Разом за виконання завдань модульного контролю 40 40



Загальні положення та поняття про 

оцінку впливу на довкілля. 

Сфера застосування оцінки впливу

на довкілля. 

Види діяльності, що можуть мати

значний вплив на довкілля

ЛЕКЦІЯ 1



Мета лекції ознайомитися з основними положеннями здійснення оцінки впливу

на довкілля та вивчити основні види діяльності, що можуть спричинити вплив на

довкілля при здійсненні господарської діяльності

План лекція (навчальні питання):

1. Передумови виникнення оцінки впливу на довкілля

2. Мета, завдання та принципи проведення оцінки впливу на довкілля

3. Категорії планованої діяльності

4. Сфера застосування оцінки впливу на довкілля

5. Терміни та етапи проведення процедури оцінки впливу

6. Схема руху документів під час визначення обсягу досліджень та рівня деталізації

інформації, що підлягає включенню до звіту ОВД



В Україні діяла пострадянська модель ОВД. Ця модель характеризується двома

основними рисами з точки зору процесу прийняття рішення:

 Двоетапна процедура ОВД

 Дозвільний характер процедури ОВД 

Успадкована з часів СРСР процедура ОВД

полягала у поетапному проведенні двох різних

процедур: оцінки впливу на навколишнє

середовище (ОВНС) та державної екологічної

експертизи (ДЕЕ). ОВНС та ДЕЕ проводились

лише для об’єктів підвищеної екологічної

небезпеки, перелік яких затверджений Кабінетом

Міністрів України. Власне екологічна експертиза

традиційно розглядалась як форма

попереджувального екологічного контролю.



Практична реалізація права громадськості

брати участь у розробленні ОВНС на

належному рівні не забезпечувалася.

Інвестори і розробники ОВНС не

розцінюють громадськість як суб’єкта, який

може позитивно вплинути на якість

проектних документів, і в кращому випадку

зводять вимоги законодавства щодо участі

громадськості до їх формального виконання

із використанням усіх можливих прогалин

у нормативних актах для зведення

можливості реальної участі до мінімуму



Такаж ситуація спостерігалася при прийнятті

документації на державну екологічну

експертизу Мінприроди та його

територіальні підрозділи не перевіряли, чи

процедури участі громадськості реально

мали місце, а лише вимагали підтвердження

факту опублікування Заяви про екологічні

наслідки діяльності. Змісту такої заяви

особливої уваги теж не приділялося. В

результаті громадськість була позбавлена

доступу до інформації про основні умови

планової діяльності та заходи щодо

зменшення її впливу на довкілля, описані у

ОВНС, вже не говорячи про реальну

можливість якось на них впливати.



Дана система оцінки впливу мала низку

суттєвих недоліків (законодавчого і

практичного характеру), які спричинили

порушення Україною своїх міжнародних

зобов’язань за Оргуською конвенцією

та Конвенцією Еспо. Рішення про

порушення Україною вимог цих

конвенцій неодноразово приймалися

відповідними органами конвенцій.



Відсутність чітких процедур доступу до

інформації, проведення громадського

обговорення, врахування думки

громадськості у процесі прийняття

рішення, доведення такого рішення до

відома громади, а також формальне і

часто помилкове тлумачення існуючих

норм призводили до обмеження доступу

до інформації, порушення прав

громадськості на участь у процесі

прийняття екологічно значимих рішень та

порушення права на безпечне для життя

та здоров’я довкілля загалом



23 травня 2017 року Верховна Рада

України прийняла довгоочікуваний

Закон України «Про оцінку впливу на

довкілля». Цим законом Україна

відмовилася від радянської моделі

оцінки впливу планованої діяльності на

навколишнє середовище – державної

екологічної експертизи – і перенесла у

національне правове поле стандарти

європейської моделі оцінки впливу на

довкілля.



Оцінка впливу на довкілля (ОВД) -

призначена для виявлення характеру,

інтенсивності і ступеня небезпеки впливу

будь-якого виду планованої господарської

діяльності на стан довкілля

і здоров'я населення. Планова господарська

діяльність включає в себе будівництво,

реконструкцію, технічне переоснащення,

розширення, перепрофілювання, ліквідацію

(демонтаж) об’єктів, інше втручання в

природне середовище.



Виконання міжнародних зобов’язань України, ґрунтуються на наступних документах:

 Конвенція про доступ до інформації, участь громадськості в процесі прийняття рішень та

доступ до правосуддя з питань, що стосуються довкілля (Оргуська конвенція) ратифікована

Законом України № 832-ХІV від 06.07.1999 р.

 Конвенція про оцінку впливу на довкілля у транскордонному контексті (Конвенція Еспо)

ратифікована Законом України № 534-XIV від 19.03.1999 р.

 Протокол про стратегічну екологічну оцінку до Конвенції про оцінку впливу на навколишнє

середовище у транскордонному контексті (Протокол про СЕО) ратифікований Законом

України № 562-VIII від 01.07.2015 р.

 Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом,

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої

сторони (Угода про асоціацію) ратифікована Законом України № 1678-VII від 16.09.2014 р.

 Протокол про приєднання України до Договору про заснування Енергетичного

Співтовариства ратифікований Законом України № 2787-VI від 15.12.2010 р.

 Директива про ОВНС (85/337/ЄEC): Директива 97/11/ЕС, Директива 2003/35/EC, Директива

2009/31/EC та Директива 2011/92/ЄС.

 Директива 2001/42/ЄС.



Переваги законопроекту:

Оцінка наслідків для довкілля і здоров’я людини та розробка заходів,

спрямованих на запобігання, відвернення, уникнення, зменшення,

усунення значного негативного впливу на довкілля планованої діяльності

Участь громадськості та порядок врахування її результатів

Відкритість документації для бізнесу та громадськості на всіх етапах

процедури ОВД, що зменшує корупційні фактори при прийнятті рішень

Чітка та прозора для інвестора процедура здійснення оцінки впливу та

отримання висновку з ОВД

Визначений перелік видів діяльності, які вимагають здійснення ОВД

Європейська модель ОВД, що забезпечує наближення до законодавства

ЄС та виконання вимог міжнародних угод

Врегульована процедура транскордонної оцінки впливу на довкілля в разі

наявності такого впливу, в тому числі діяльності, яка здійснюється за

межами України



Оцінка впливу на довкілля (ОВД) - це процедура, що передбачає:

1) підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля відповідно

до Закону;

2) проведення громадського обговорення відповідно до Закону;

3) аналіз уповноваженим органом відповідно до Закону інформації, наданої у звіті з

оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт

господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського

обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої

інформації;

4) надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на

довкілля, що враховує результати аналізу;

5) врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження

планованої діяльності відповідно до Закону;

6) під час здійснення оцінки впливу на довкілля уповноважений територіальний орган,

або - уповноважений центральний орган проводить консультації щодо звіту з оцінки

впливу на довкілля з іншими органами виконавчої влади та органами місцевого

самоврядування відповідно до їхніх повноважень з питань, що стосуються довкілля.



Оцінка впливу на довкілля здійснюється з дотриманням вимог

законодавства про охорону навколишнього природного

середовища, з урахуванням стану довкілля в місці, де

планується провадити плановану діяльність, екологічних

ризиків і прогнозів, перспектив соціально-економічного

розвитку регіону, потужності та видів сукупного впливу

(прямого та опосередкованого) на довкілля, у тому числі з

урахуванням впливу наявних об’єктів, планованої діяльності та

об’єктів, щодо яких отримано рішення про провадження

планованої діяльності або розглядається питання про

прийняття таких рішень.



Метою ОВД є надання тим, хто приймає рішення, інформації, яка
дозволяє включити питання охорони довкілля у процес прийняття
рішення щодо схвалення, відхилення чи зміни проекту, плану чи
діяльності, які перебувають на стадії розгляду.

Завдання оцінки впливу на довкілля:

 попередження та запобігання шкоді довкіллю;

 забезпечення екологічної безпеки;

 охорона довкілля;

 раціональне використання природних ресурсів;

 відтворення природних ресурсів;

 урахування державних, громадських та приватних інтересів при

прийнятті рішень про провадження господарської діяльності, яка

може мати значний вплив на довкілля.



Суб’єктами оцінки впливу на довкілля є 

суб’єкти господарювання;

органи державної влади;

органи місцевого самоврядування;

уповноважений центральний орган;

уповноважені територіальні органи;

інші органи виконавчої влади;

Верховна Рада Автономної Республіки Крим;

Рада міністрів Автономної Республіки Крим;

органи місцевого самоврядування, громадськість;

держава походження;

зачеплена держава.



Принципи ОВД

застосування ОВД як інструмент формування

рішень на початкових етапах проектування і

доступність на цих же етапах інформації щодо

проектних рішень для громадськості;

розгляд у взаємозв'язку технологічних,

технічних, соціальних, природоохоронних і

економічних показників проектних пропозицій;

альтернативність проектних рішень,

формування нових варіантів;

відповідальність замовника (ініціатора)

діяльності за наслідки реалізації проектних

рішень.



Закон про ОВД вміщує два

переліки видів діяльності, які

можуть мати значний вплив на

довкілля, щодо яких вимагає

проведення процедури ОВД до

прийняття рішення про

провадження планованої

діяльності. Закон забороняє

розпочинати будь-яку із цих

видів діяльності без оцінки

впливу на довкілля.

Перша 
категорія

Друга 
категорія

Сфера 
застосування



Оцінці впливу на довкілля не підлягає діяльність, прямо не

передбачена сферою застосування, а також планована

діяльність, спрямована виключно на забезпечення оборони

держави, ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій,

відновлювальні роботи з ліквідації наслідків збройної

агресії проти України під час дії воєнного стану,

відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів

України, зміна цільового призначення особливо цінних

земель та інша діяльність, пов’язана з розміщенням

Національного військового меморіального кладовища.



Проекти із першої категорії

потенційно є більш небезпечними, і

тому потребують підвищеної уваги.

Проведення ОВД та надання

висновку із ОВД щодо них

належить до компетенції

Міністерства захисту довкілля та

природних ресурсів України.

Обов'язковий аналіз щодо оцінки

транскордонного впливу на

довкілля

Проекти із другої категорії, як

правило, проходять оцінку впливу

на довкілля у департаменті/

управлінні, до сфери повноважень

яких входять питання охорони

довкілля, відповідної обласної

державної адміністрації за місцем

провадження планованої діяльності.



До компетенції Міністерства, не залежно від

приналежності діяльності до першого чи другого

переліків, належить планована діяльність, яка:

1) може мати значний транскордонний вплив (в тому

числі із другого переліку);

2) може мати вплив на довкілля двох і більше областей

(Автономної Республіки Крим);

3) замовником якої є обласна, Київська або

Севастопольська міські державні адміністрації;

4) стосується зони відчуження або зони безумовного

(обов’язкового) відселення території, що зазнала

радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської

катастрофи;

5) рішення щодо затвердження (схвалення) якої

приймається Кабінетом Міністрів України;

6) фінансуватиметься із залученням іноземних кредитів

під державні гарантії.



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

1. нафтопереробні та

газопереробні заводи (крім

підприємств, що виготовляють із

сирої нафти виключно мастильні

матеріали), установки з

газифікації або зрідження вугілля

чи бітумінозного сланцю



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

2. теплові електростанції (ТЕС, ТЕЦ) та інші потужності для

виробництва електроенергії, пари і гарячої води тепловою

потужністю 50 мегават і більше з використанням органічного

палива, атомні електростанції та інші ядерні реактори,

включаючи будівництво, виведення (зняття) з експлуатації таких
електростанцій або реакторів (крім

дослідницьких установок для виробництва і

конверсії ядерного палива та сировини для

одержання вторинного ядерного палива,

матеріалів, що діляться та відтворюються,

потужність яких не перевищує 1 кіловат

постійного теплового навантаження);



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

3. установки для виробництва або

збагачення ядерного палива,

установки для переробки

відпрацьованого ядерного палива та

високоактивних відходів, установки

для захоронення радіоактивних

відходів, зберігання (понад 10 років)

чи переробки відпрацьованого

ядерного палива або радіоактивних

відходів поза межами місця їх

утворення;



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

4. чорну та кольорову

металургію (з використанням

руди, збагаченої руди чи

вторинної сировини, із

застосуванням металургійних,

хімічних або електролітичних

процесів);



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

5. споруди з видобування,

виробництва і перероблення

азбесту, азбестовмісних продуктів:

азбестоцементної продукції

потужністю понад 20 тисяч тонн на

рік, фрикційних матеріалів - понад 50

тонн на рік готової продукції, інших

виробів - понад 200 тонн на рік;



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

6. хімічне виробництво, в тому числі виробництво основних хімічних

речовин, хімічно-біологічне, біотехнічне, фармацевтичне виробництво з

використанням хімічних або біологічних процесів, виробництво засобів

захисту рослин, регуляторів росту рослин, мінеральних добрив, полімерних і

полімервмісних матеріалів, лаків, фарб,

еластомерів, пероксидів та інших хімічних

речовин; виробництво та зберігання

наноматеріалів потужністю понад 10 тонн

на рік;



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

7. будівництво:
аеропортів і аеродромів з

основною злітно-посадковою

смугою довжиною 2100 метрів і

більше;

магістральних залізничних ліній

загального користування;



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

7. будівництво:
автомагістралей;

автомобільних доріг загального

користування державного та місцевого

значення, що мають чотири чи більше смуги

руху, або реконструкція та/або розширення

наявних смуг руху до чотирьох і більше, за

умови їхньої безперервної протяжності 10

кілометрів і більше;

автомобільних доріг першої категорії;



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

7. будівництво:
гідротехнічних споруд

морських та річкових

портів, які можуть приймати

судна тоннажністю понад

1350 тонн;



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

7. будівництво:
 глибоководних суднових

ходів, у тому числі у

природних руслах річок,

спеціальних каналів на

суходолі та у мілководних

морських акваторіях,

придатних для проходження

суден тоннажністю понад

1350 тонн



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

8. Управління з відходами:

 об’єкти оброблення

небезпечних відходів;

 об’єкти оброблення відходів,

що не є небезпечними,

потужністю 100 тонн на

добу або більше;



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

9. забір підземних вод або штучне

поповнення підземних вод із щорічним

забором води або щорічним об’ємом

води, що поповнюється, 10 мільйонів

кубічних метрів або більше;

10. міжбасейновий перерозподіл стоку

річок, крім транспортування питної

води трубопроводами;



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

11. греблі, водосховища та інші

об’єкти, призначені для утримання та

постійного зберігання води, коли нові

або додаткові об’єми затриманої води

перевищують 10 мільйонів кубічних

метрів;

12. видобування нафти та природного

газу на континентальному шельфі;



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

13. трубопроводи для

транспортування газу, нафти, хімічних

речовин діаметром понад 800 міліметрів

і довжиною понад 40 кілометрів;

14. виробництво та переробка

целюлози, виробництво паперу та

картону з будь-якої сировини

виробничою продуктивністю, що

перевищує в сухому вигляді 200 тонн на

добу;



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

15. кар’єри та видобування корисних

копалин відкритим способом, їх

перероблення чи збагачення на місці на

площі понад 25 гектарів або

видобування торфу на площі понад 150

гектарів;

16. потужності для зберігання нафти,

нафтохімічної або хімічної продукції

місткістю 200 тисяч тонн або більше;



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

17. установки для уловлювання

вуглекислого газу з джерел, зазначених

у цій частині, або з річною потужністю

1,5 мегатонни та більше, геологічні

сховища вуглекислого газу;

18. установки для очищення стічних

вод продуктивністю, що перевищує

еквівалент чисельності населення в

розмірі 150 тисяч осіб;



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:

19. будівництво повітряних ліній

електропередачі напругою 220

кіловольт або більше і довжиною понад

15 кілометрів;

20. усі суцільні та поступові рубки

головного користування та суцільні

санітарні рубки на площі понад 1

гектар; усі суцільні санітарні рубки на

територіях та об’єктах природно-

заповідного фонду;



Перша категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу

на довкілля, включає:
21. потужності для інтенсивного вирощування

птиці (60 тисяч місць і більше), у тому числі

бройлерів (85 тисяч місць і більше), свиней (3

тисячі місць для свиней понад 30 кілограмів або

900 місць для свиноматок);

22. розширення та зміни, включаючи перегляд

або оновлення умов провадження планованої

діяльності, встановлених (затверджених)

рішенням про провадження планованої діяльності

або подовження строків її провадження,

реконструкцію, технічне переоснащення,

капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності

та об’єктів.



Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці

впливу на довкілля, включає:

1. глибоке буріння, у тому числі геотермальне

буріння, буріння з метою зберігання радіоактивних

відходів, буріння з метою водопостачання (крім

буріння з метою вивчення стійкості ґрунтів);

видобувну промисловість:

2. видобування корисних копалин, крім корисних

копалин місцевого значення, які видобуваються

землевласниками чи землекористувачами в межах

наданих їм земельних ділянок з відповідним

цільовим використанням;

перероблення корисних копалин, у тому числі

збагачення;



Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці

впливу на довкілля, включає:

3. сільське господарство, лісівництво та водне господарство:
 сільськогосподарське та лісогосподарське освоєння, рекультивація та меліорація земель (управління водними

ресурсами для ведення сільського господарства, у тому числі із зрошуванням і меліорацією) на територіях площею 20

гектарів і більше або на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду чи в їх охоронних зонах на площі 5

гектарів і більше, будівництво меліоративних систем та окремих об’єктів інженерної інфраструктури меліоративних

систем;

 насадження лісу (крім лісовідновлювальних робіт) на площі понад 20 гектарів або на територіях та об’єктах природно-

заповідного фонду чи в їх охоронних зонах на площі 5 гектарів і більше;

 зміна цільового призначення земель сільськогосподарського призначення (якщо нове призначення відноситься хоча б

до одного виду діяльності, зазначеного у частинах другій та третій цієї статті) та зміна цільового призначення особливо

цінних земель;

 потужності для вирощування: птиці (40 тисяч місць і більше); свиней (1 тисяча місць і більше, для свиноматок - 500

місць і більше); великої та дрібної рогатої худоби (1 тисяча місць і більше); кролів та інших хутрових тварин (2 тисячі

голів і більше);

 установки для промислової утилізації, видалення туш тварин та/або відходів тваринництва;

 інтенсивна аквакультура з продуктивністю 10 тонн на рік і більше або на територіях та об’єктах природно-заповідного

фонду чи в їх охоронних зонах;

 намив територій на землях водного фонду;



Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці

впливу на довкілля, включає:

4. енергетичну промисловість:
 зберігання та переробка вуглеводневої сировини (газу

природного, газу сланцевих товщ, газу, розчиненого у нафті,

газу центрально-басейнового типу, газу (метану) вугільних

родовищ, конденсату, нафти, бітуму нафтового, скрапленого

газу);

 поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи

продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і

більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних

метрів і більше;

 промислове брикетування кам’яного і бурого вугілля;

 гідроелектростанції на річках незалежно від потужності;

 гідроакумулюючі електростанції (ГАЕС);

 вітрові парки, вітрові електростанції, що мають дві і більше

турбіни або висота яких становить 50 метрів і більше;



Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці

впливу на довкілля, включає:

5. хімічну промисловість:

 установки для виробництва вибухових

речовин;

 установки, в яких хімічні і біологічні

процеси використовуються для

виробництва білкових кормових

добавок, ферментів та інших білкових

речовин;

 зберігання хімічних продуктів (базисні

і витратні склади, сховища, бази);



Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці

впливу на довкілля, включає:

6. переробку мінеральної сировини:
 коксові печі, інші установки для виробництва коксу або графіту;

 виробництво цементу або цементного клінкеру;

 виробництво вапна в обсязі, що перевищує 50 тонн на добу;

 виробництво скла, у тому числі виготовлення скляного волокна,

в обсязі, що перевищує 20 тонн на добу;

 виплавка мінеральних речовин, у тому числі виробництво

мінеральних волокон;

 виробництво керамічних продуктів шляхом випалювання,

зокрема покрівельної черепиці, цегли, вогнестійкої цегли,

керамічної плитки, кам’яної кераміки або фарфорових виробів,

виробничою продуктивністю понад 75 тонн за добу та/або

випалювальних печей місткістю більш як 4 кубічні метри і

щільністю затвердіння на піч понад 300 кілограмів на 1 метр

кубічний;



Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці

впливу на довкілля, включає:

7. господарську діяльність, що

призводить до скидання забруднюючих

речовин у водні об’єкти, та забір води з

водних об’єктів за умови, що водозабір

підземних вод перевищує 300 кубічних

метрів на добу;



Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці

впливу на довкілля, включає:

8. виробництво та обробку металу:
 установки для випалювання або агломерації металевих руд (у тому числі сульфідної руди);

 установки для обробки чорних металів:

 стани гарячої прокатки продуктивністю, що перевищує 20 тонн сирої сталі за годину;

 ковальські молоти, енергетична потужність яких перевищує 50 кілоджоулів на молот, а потужність теплового

споживання перевищує 20 мегават;

 нанесення захисних розпилених металевих покриттів з подачею сирої сталі продуктивністю, що перевищує 2 тонни

за годину;

 установки для виплавляння, включаючи легування сплавів, кольорових металів, у тому числі рекуперованих

продуктів (рафінування, ливарне виробництво тощо), плавильною продуктивністю, що перевищує 4 тонни на добу

для свинцю та кадмію або 20 тонн на добу для інших металів;

 установки для поверхневої обробки металів у чанах з пластичних матеріалів з використанням електролітичних або

хімічних процесів, якщо об’єм переробного технологічного чана перевищує 30 кубічних метрів;

 виробництво і складання автомобілів, виробництво двигунів;

 верфі;

 підприємства з виготовлення і ремонту літаків;

 виробництво і ремонт залізничного рухомого складу та устаткування для інфраструктури залізничного транспорту;

 штампування з використанням вибухових речовин;



Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці

впливу на довкілля, включає:

9. підприємства текстильної, шкіряної,

деревообробної і паперової промисловості

продуктивністю понад 1 тонну на добу:
 з первинної обробки (промивання, відбілювання,

мерсеризація) або фарбування волокон чи текстилю;

 з обробки шкірсировини та хутра;

 з дублення шкір;

 з оброблення деревини (хімічне перероблення

деревини, виробництво деревоволокнистих плит,

деревообробне виробництво з використанням

синтетичних смол, консервування деревини

просоченням);

 з промислового виробництва і переробки паперу та

картону з будь-якої сировини;



Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці

впливу на довкілля, включає:

10. харчову промисловість:
 виробництво продуктів харчування шляхом обробки та переробки:

сировини тваринного походження (крім молока) продуктивністю

виходу готової продукції понад 75 тонн на добу; сировини

рослинного походження продуктивністю виходу готової продукції

понад 300 тонн на добу (середній показник за квартал); молока,

якщо обсяг одержаного молока перевищує 200 тонн на добу (на

основі середньорічного показника);

 пакування та консервування тваринних і рослинних продуктів у

обсязі понад 50 тонн на добу;

 виробництво молочних продуктів в обсязі понад 20 тонн на добу;

 виробництво пива та солоду в обсязі понад 50 тонн на добу;

 виробництво кондитерських виробів та патоки в обсязі понад 20

тонн на добу;

 виробництво крохмалю;

 підприємства з переробки риби і риб’ячого жиру;

 бійні продуктивністю понад 10 тонн на добу;

 цукрові заводи;



Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний

вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, включає:

11. інфраструктурні проекти:
 облаштування індустріальних парків;

 будівництво житлових кварталів (комплексів багатоквартирних житлових будинків) та торговельних чи розважальних комплексів поза межами

населених пунктів на площі 1,5 гектара і більше або в межах населених пунктів, якщо не передбачено їх підключення до централізованого

водопостачання та/або водовідведення; будівництво кінотеатрів з більш як 6 екранами; будівництво (облаштування) автостоянок на площі не менш як

1 гектар і більш як на 100 паркомісць;

 будівництво аеропортів та аеродромів з основною злітно-посадковою смугою довжиною до 2100 метрів;

 будівництво залізничних вокзалів, залізничних колій і споруд;

 будівництво перевантажувальних терміналів та обладнання для перевантаження різних видів транспорту, а також терміналів для різних видів

транспорту;

 будівництво гребель та встановлення іншого обладнання для утримання або накопичення води на тривалі проміжки часу;

 проведення робіт з розчищення і днопоглиблення русла та дна річок, берегоукріплення, зміни і стабілізації стану русел річок;

 будівництво трамвайних колій, підвісних канатних доріг та фунікулерів або подібних ліній, що використовуються для перевезення пасажирів;

 будівництво підземних, наземних ліній метрополітену як єдиних комплексів, у тому числі депо з комплексом споруд технічного обслуговування;

 будівництво акведуків та трубопроводів для транспортування води на далекі відстані;

 будівництво магістральних продуктопроводів (трубопроводів для транспортування газу, аміаку, нафти або хімічних речовин);

 будівництво повітряних ліній електропередачі напругою 220 кіловольт і більше та підстанцій напругою 330 кіловольт і більше;

 будівництво гідротехнічних споруд морських і річкових портів;

 будівництво глибоководних суднових ходів, у тому числі у природних руслах річок, спеціальних каналів на суходолі та у мілководних морських

акваторіях, придатних для проходження суден, а також каналів у протипаводкових цілях та гідротехнічних споруд;

 спеціалізовані морські або річкові термінали;

 проведення прибережних робіт з метою усунення ерозії та будівельних робіт на морі, які призводять до зміни морського узбережжя, зокрема

будівництво основних гідротехнічних споруд, підводні звалища ґрунтів, а також інші роботи на морі, крім експлуатаційних днопоглиблювальних

робіт;

 установки для очищення стічних вод з водовідведенням 10 тисяч кубічних метрів на добу і більше;



Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці

впливу на довкілля, включає:

12.туризм та рекреацію:
 лижні траси, лижні витяги і канатні дороги та відповідні комплекси споруд на площі 5 гектарів і

більше;

 яхт-клуби, яхтові стоянки та місця базування катерів місткістю понад 50 суден або на територіях та

об’єктах природно-заповідного фонду чи в їх охоронних зонах;

 курортні містечка та готельні комплекси поза межами населених пунктів місткістю не менш як 100

номерів або площею 5 гектарів і більше; курортні містечка та готельні комплекси в межах населених

пунктів місткістю не менш як 50 номерів, якщо не передбачено їх підключення до централізованого

водопостачання та/або водовідведення; курортні містечка та готельні комплекси на територіях та

об’єктах природно-заповідного фонду чи в їх охоронних зонах; оголошення природних територій

курортними;

 постійні місця для кемпінгу та автотуризму площею 1 гектар і більше або на територіях та об’єктах

природно-заповідного фонду чи в їх охоронних зонах;

 гольфклуби площею 3 гектари і більше або на територіях та об’єктах природно-заповідного фонду чи в

їх охоронних зонах;

 тематичні розважальні парки площею 1 гектар і більше;



Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці

впливу на довкілля, включає:
13. інші види діяльності:
 постійно діючі траси і треки для перегонів, тестові полігони для моторизованих транспортних засобів;

 майданчики для тестування (випробування) двигунів, турбін або реакторів площею 0,5 гектара і більше;

 шламонакопичувачі, хвостосховища;

 складування осаду, мулові поля площею 0,5 гектара і більше або на відстані не більш як 100 метрів до прибережних захисних

смуг;

 склади і перевалочні бази металобрухту площею 0,5 гектара і більше або на відстані не більш як 100 метрів до прибережних

захисних смуг;

 об’єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100 тонн на добу;

 установки для поверхневої обробки речовин, предметів або продуктів з використанням органічних розчинників, зокрема для

оздоблення, друку, покриття, знежирювання, гідроізолювання, калібрування, фарбування, очищення або насичування з витратою

понад 150 кілограмів на годину або понад 200 тонн на рік;

 виробництво і переробка виробів на основі еластомерів;

 споруди для виробництва штучних мінеральних волокон, виробництво екструдованого пінополістиролу, утеплювачів,

асфальтобетону;

 видобування піску і гравію, прокладання кабелів, трубопроводів та інших комунікацій на землях водного фонду;

 генетично-інженерна діяльність, введення в обіг та будь-яке використання генетично модифікованих організмів та продукції,

виробленої з їх використанням (у відкритій системі);

 інтродукція чужорідних видів фауни та флори у довкілля;

 виробництво мікробіологічної продукції;

 виробництво, утилізація і знищення боєприпасів, ракетного палива та інших токсичних хімічних речовин;



Друга категорія видів планованої діяльності та об’єктів, які

можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці

впливу на довкілля, включає:

13) господарську діяльність, що призводить до скидання забруднюючих

речовин у водні об’єкти, та забір води з водних об’єктів за умови, що

водозабір підземних вод перевищує 300 кубічних метрів на добу;

14. розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов

провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням

про провадження планованої діяльності або подовження строків її

провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт,

перепрофілювання діяльності та об’єктів.



Критерії визначення планованої діяльності, яка не підлягає

оцінці впливу на довкілля

Оцінці впливу на довкілля не підлягає планована діяльність, яка спрямована виключно на

забезпечення оборони держави, ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій, наслідків

антитерористичної операції на території проведення антитерористичної операції на період

її проведення, а саме діяльність з:

1) будівництва об’єктів військового та оборонного призначення, які використовуватимуться

виключно для забезпечення оборони держави та на які поширюється законодавство про

державну таємницю;



1-1) будівництва повітряних ліній електропередачі напругою 220 кВ і більше та

підстанцій напругою 330 кВ і більше у період воєнного стану, а також розміщення

у період воєнного стану мобільних генеруючих /газотурбінних установок та

пов’язаних з ними газових та електричних мереж, вузлів обліку, іншого пов’язаного

обладнання в межах земельних ділянок, на яких розташовані об’єкти

газотранспортної системи, на підставі технічних умов приєднання до

газотранспортної системи в порядку, встановленому Кодексом газотранспортної

системи, затвердженим постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 р. № 2493;

1-2) розміщення у період воєнного стану газопоршневих когенераційних

установок та пов’язаних з ними газових та електричних мереж, вузлів обліку, іншого

пов’язаного обладнання на діючих об’єктах систем теплопостачання в межах

земельних ділянок, на яких розташовані такі об’єкти;

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1378-15#n18


Критерії визначення планованої діяльності, яка не підлягає

оцінці впливу на довкілля

2) відновлення окремих конструкцій будівель і споруд з метою ліквідації наслідків

надзвичайних ситуацій та відновлення функціонування об’єктів, призначених для забезпечення

життєдіяльності населення, без зміни їх геометричних розмірів;



Критерії визначення планованої діяльності, яка не підлягає

оцінці впливу на довкілля

3) відновлення з метою досягнення експлуатаційно придатного стану пошкоджених або

зруйнованих внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України та бойових дій (з

початку та у період дії правового режиму воєнного стану) об’єктів, призначених для

життєдіяльності населення (об’єктів, що забезпечують: газопостачання; постачання

електричної енергії; транспортування та постачання теплової енергії; централізоване

водопостачання; централізоване водовідведення), шляхом їх поточного або капітального

ремонту, реконструкції (без підвищення класу наслідків відповідальності об’єкта та у межах

раніше відведених земельних ділянок, без зміни геометричних розмірів об’єкта);



Критерії визначення планованої діяльності, яка не підлягає

оцінці впливу на довкілля

4) відновлення об’єктів, та інших залізничних колій і споруд, що пошкоджені або зруйновані

внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України з початку та у період дії

правового режиму воєнного стану, шляхом проведення робіт з нового будівництва зруйнованих

та реконструкції, капітального ремонту пошкоджених об’єктів та споруд без підвищення класу

наслідків (відповідальності) об’єктів будівництва;



Критерії визначення планованої діяльності, яка не підлягає

оцінці впливу на довкілля

5) виробництво боєприпасів;



Критерії визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не 

підлягають оцінці впливу на довкілля
Оцінці впливу на довкілля не підлягають розширення і зміни діяльності та об’єктів, а саме:

1) технічне переоснащення одиниць та вузлів технологічного устаткування, систем управління та

автоматизації, які морально застаріли та у яких вичерпано технічний ресурс, що розташовані в

існуючих цехах, приміщеннях, без перепрофілювання, капітального ремонту, реконструкції об’єктів та

підприємств, якщо в результаті такого переоснащення господарська діяльність не призведе до

збільшення утворюваних та утворення нових видів небезпечних відходів, збільшення та/або появи

нових джерел викидів в атмосферне повітря та скидів забруднюючих речовин у водні об’єкти,

шумового, вібраційного, світлового, теплового та радіаційного забруднення, а також випромінення;



Критерії визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які не 

підлягають оцінці впливу на довкілля
2) капітальний ремонт інженерних мереж (газопостачання, водопостачання, водовідведення,

теплопостачання, електропостачання, зв’язку) в межах існуючої мережі та у межах відведення

земельних ділянок, без зміни зовнішніх геометричних розмірів, цільового та функціонального

призначення, за винятком виконання таких робіт на територіях та об’єктах природно-заповідного

фонду (крім господарських зон національних природних і регіональних ландшафтних парків), за

умови, що припинення на час виконання робіт експлуатації об’єкта в цілому або його частин не

призведе до збільшення утворюваних та утворення нових видів небезпечних відходів, збільшення

та/або появи нових викидів в атмосферне повітря та скидів забруднюючих речовин у водні об’єкти,

шумового, вібраційного, світлового, теплового та радіаційного забруднення, а також випромінення;



3) капітальний ремонт та реконструкція окремих виробничих споруд та інженерних мереж в межах

територій та/або приміщень, які використовуються для провадження господарської діяльності, без

перепрофілювання та зміни зовнішніх геометричних розмірів та за умови, що в результаті такого

капітального ремонту та реконструкції господарська діяльність не призведе до збільшення

утворюваних та утворення нових видів небезпечних відходів, збільшення та/або появи нових джерел

викидів в атмосферне повітря та скидів забруднюючих речовин у водні об’єкти, шумового,

вібраційного, світлового, теплового та радіаційного забруднення, а також випромінення;

Критерії визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які 

не підлягають оцінці впливу на довкілля



4) розширення господарської діяльності або об’єктів, які не підлягали оцінці впливу на довкілля та які

внаслідок зазначеного розширення не перевищуватимуть порогових значень для видів діяльності або

об’єктів;

5) розширення господарської діяльності або об’єктів, які підлягали оцінці впливу на довкілля та щодо

яких було отримано висновок з оцінки впливу на довкілля, якщо зазначене розширення не

перевищуватиме порогових значень для видів діяльності або об’єктів;

Критерії визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які 

не підлягають оцінці впливу на довкілля



6) розширення господарської діяльності або об’єктів, які підлягали оцінці впливу на довкілля та щодо

яких було отримано висновок з оцінки впливу на довкілля, порогові значення яких не встановлені, за

умови, що в результаті такого розширення господарська діяльність не призведе до збільшення

утворюваних та утворення нових видів небезпечних відходів, збільшення та/або появи нових джерел

викидів в атмосферне повітря та скидів забруднюючих речовин у водні об’єкти, шумового,

вібраційного, світлового, теплового та радіаційного забруднення, а також випромінення;

Критерії визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які 

не підлягають оцінці впливу на довкілля



7) перепрофілювання господарської діяльності або об’єктів з метою провадження господарської

діяльності, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, якщо зазначене перепрофілювання не пов’язане

з ліквідацією (демонтажем) таких об’єктів, рекультивацією чи консервацією таких об’єктів або

територій.

Критерії визначення розширень і змін діяльності та об’єктів, які 

не підлягають оцінці впливу на довкілля


